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11-я Международная Крымская конференция “СВЧ-техника и телекоммуникационные технологии”, состоялась в Севастополе 10-14 сентября 2001 г. В работе конференции приняли участие более 150 ученых и специалистов из Украины, России, Беларуси, Молдовы, США, Италии, Швеции и Мексики. Организаторами и спонсорами конференции выступили: ФГУП НПО "Орион" (Москва), ГосЦНИРТИ (Москва), Interface Co. (Москва), компания "Укрспецэкспорт" (Киев), Министерство образования и науки Украины, НИИ телекоммуникаций НТУУ "КПИ" (Киев), НИИ радиоматериалов (Минск), Таганрогский радиотехнический университет, предприятие "Вебер" (Севастополь), Севастопольский государственный технический университет, Черноморский филиал Московского государственного университета и IEEE MTT Society. Техническими спонсорами конференции выступили следующие структуры IEEE: Communications Society, ED Society, MTT/ED/CPMT/SSC/ComSoc Central Chapter (Ukraine Section) и AP Chapter (Russia Section). В рамках конференции были проведен семинары «Мультисервисные сети кабельного телевидения» и «Применение СВЧ-техники в медицине и экологии». 

К началу конференции был издан сборники материалов конференции объемом 724 стр. формата А4 (регистрационный номера сборника: ISBN 966-7968-00-6, IEEE Catalog Number 01EX487). Оргкомитет конференции, кроме обязательной рассылки, передал более 20 сборников материалов конференции в библиотеки университетов и областных центров стран СНГ, являющихся ведущими в области СВЧ-техники и телекоммуникационных технологий. 30 сборников материалов конференции отправлено в ведущие зарубежные библиотеки.

Организационный комитет 12-й Международной конференция «СВЧ-техника и телекоммуникационные технологии» (КрыМиКо’2002) извещает о том, что конференция состоится 9-13 сентября 2002 года в Севастопольском государственном техническом университете, Черноморском филиале Московского государственного университета и Морском гидрофизическом институте НАН Украины. 

На конференции планируется работа следующих секций:

1. Твердотельные приборы и устройства СВЧ (в том числе интегрированные устройства для средств связи и локации, а также для сопряжения с оптоволоконными и цифровыми устройствами)

2. Электровакуумные и микровакуумные приборы СВЧ

3. Системы СВЧ связи, вещания и спутниковой навигации (в том числе методики оценки эффективности сетей связи)

4. Антенны и антенные элементы (в том числе оптические технологии в антенной технике)

5. Пассивные компоненты, материалы, технология изготовления СВЧ-приборов и нанотехнология

6. СВЧ-электроника сверхбольших мощностей и эффекты

7. СВЧ-измерения

8. СВЧ-техника в промышленности и на транспорте

9. Оптоэлектроника в телекоммуникационных системах

10. Микроволновое дистанционное зондирование и радиоастрономия

11. Автоматизированное проектирование СВЧ-устройств и систем (CAD/CAM)

В рамках конференции планируется проведение следующих семинаров:

W1 – Мультисервисные сети кабельного телевидения

W2  – Применение СВЧ-техники в медицине и экологии.
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